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ВСТУП 

  

У складі суспільно-географічних наук найбільш затребуваною у наш 

час є соціально-економічна географія. Нині її теоретико-методологічний 

потенціал складає низка основоположних праць таких науковців як 

Паламарчук М.М., Балабанов Г. В., Ігнатенко М.К., Нагірна В.П., 

Жупанський Я.І., Пістун М.Д. та інші. 

Суспільна географія (за Пістуном М.Д.) визначається як наука про 

територіальну організацію і комплексно-пропорційний розвиток матеріально-

речовинних і духовних компонентів діяльності людини. 

Як загальну назву для складних і глибоко інтегрованих просторових 

формувань у соціально-економічній географії можна використати поняття 

«суспільно-територіальний комплекс» (СТК). Кожен такий СТК об'єднує 

селітебні, виробничі, транспортні, рекреаційні та інші компоненти, 

співвідношення яких формує загалом відповідну інтегральну структуру 

такого утворення. 

Відтак, актуальність обраної теми дослідження полягає саме у 

вивченні та аналізі конкретного СТК (у нашому випадку – міста Хмільника), 

а основною метою цієї роботи є всебічне вивчення окремих складових 

даного комплексу (тобто відповідних підкомплексів) – соціального, 

виробничого, інфраструктурного,  організаційно-управлінського тощо. 

Отож, об’єктом дослідження виступає  суспільно-територіальний 

комплекс міста Хмільника, а предметом – власне природно-географічні та 

соціально-економічні умови і фактори, які впливають на даний комплекс, а 

також його структура і просторова організація. 

Для досягнення поставленої мети  були  окреслені наступні завдання: 

- визначити сутність суспільно-територіального комплексу; 

- сформувати підходи та принципи до його вивчення; 

- обґрунтувати методи та запропонувати методику дослідження; 
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- передбачити перспективні тенденції у розвитку й функціонуванні 

СТК міста Хмільник. 

При вивченні теми дослідження були використані як загальнонаукові 

так і конкретно наукові методи: до числа перших ми включили, зокрема, 

спостереження, аналогії, порівняльний, описовий, аналізу і синтезу, індукції і 

дедукції, системного моделювання; натомість, до других потрапили 

картографічний, балансовий, статистичний, систематизації, 

енерговиробничих циклів. 

Результати, отримані в процесі написання даної роботи мають 

достовірну сутність, а тому й можуть бути використаними у подальшому на 

уроках географії у школі, позаурочних заходах, такі як: спеціалізовані 

гуртки, позакласні додаткові заняття, як навчальний матеріал. 
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ВИСНОВКИ 

 

У ході вивчення мною обраної теми дослідження буди підведені 

наступні підсумки.  

Суспільно-територіальний комплекс міста Хмільника складає 

виробничо-господарська структура та невиробнича сфера діяльності 

господарства. Виробничо-господарська структура представлена такими 

галузями як: легка, харчова, будівельна, лісова та деревообробна, 

машинобудівна та переробна промисловість. Невиробничу сферу діяльності 

господарства складають: торгівля і громадське харчування, транспорт і 

зв`язок, житлово-комунальне господарство, охорона здоров`я, народна 

освіта, рекреаційне обслуговування, культура, мистецтво, спорт та інше. 

У ході виконання роботи було досягнуто мету досліджуваної теми та 

виконанні поставлені завдання: 

1. Визначено сутність суспільно-територіального комплексу; 

Суспільно-територіальний комплекс є найбільш інтегрований об’єкт 

дослідження. Він включає всі компоненти від природної основи до 

управління демографічними, виробничими, соціальними, інституційними 

процесами, що відбуваються в межах певної територіальної спільності. За 

своїм змістом це поєднання виступає певною територіальною частиною 

суспільства. Вона розвивається і функціонує в конкретних природно-

географічних умовах і являє собою єдність зумовлену дією суспільних 

закономірностей.  

2. Сформовано підходи та принципи до його вивчення, а саме що СТК 

міста в структурному плані включає сукупність сфер, які його складають. 

Таким компонентами є природний комплекс, який у процесі формування 

міста перетворюється у антропогенний з усіма видами техногенного впливу. 

Цей комплекс виступає природною базою для розвитку всіх інших 

компонентів СТК міста та формується під дією природно-географічних 

чинників. Також на становлення та розвиток СТК міста впливають  
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соціально-економічні чинники: адміністративно-територіальний статус, 

населення, трудові ресурси, соціальна інфраструктура, транспорт, науково-

технічний прогрес. 

3. Обгрунтовано методи дослідження СТК м. Хмільник. 

– застосовано науково-методичних принципів вивчення СТК міста як 

складної системи; 

– виявлено та проведено аналіз чинників, які впливають на формування 

і функціонування міста Хмільника. 

– вивчено структуру основних підкомплексів міста; 

4. Виявлено основні форми територіальної організації СТК міста Хмільник і 

розроблено основні напрями її вдосконалення в умовах сучасних соціально-

економічних змін. 

Логіка та послідовність етапів дослідження обумовлює характер та 

зміст досліджуваної теми. 
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